

O VLASTENECTVĚ A VLASTIZRADĚ

Pondělí, 18. srpna 2022

Tento příběh byl panem doktorem Vondruškou napsán před sedmi lety, tedy v době první migrační vlny, kdy dojmem bylo, jako by o tom, jak musíme pomáhat vládou postiženým obyvatelům. Některé je vztahy kvátrami na nádraží, jiní jim jeli pomáhat a starat se o ně. A masově chrlila příběhy za příběhy, jak karavany těch chudších putujících z necivilizovaných zemí do těch civilizovaných. Komentátoři tvrdili, že multikulturní soužití je největší hodnotou moderní civilizace. Od té doby jsme ušli velkou kus cesty.

Odměním

vlastizradu a budu se dál chovat tak, abych se mohl v budoucnu podívat do ošklivě svátlé temné vnučiny. Vyrůstal jsem v rodině, kde jsme si všichni jeden druhého, a moji rodiče pečovali o státnou prarodiče s láskou. Ve škole mi všichni povíli, ať jim předkážu a lásku k národu a k naší zemi. Už jsem se rád narodil, a bavila mne česká literatura. Na všechny jsme jezdili na hrady a zámky a památky spojené s českou minulostí. Měl jsem to ohromně štěstí, že jsem chodil do divadla v době, kdy zůstala správně a slušně a čistě bez vulgarismů.

Už jako dítě

jsem měl ohromnou radost, když naši sportovci vítězili, československá vlajka stoupala na stožár a zněla naše hymna, která opěvuje naši nádhernou a poctěnou zemi. Užili mne, že tohle jsou Čechy a žije tu český národ. Je to naše vlast, za kterou jsme odpovědní, a budeme se mást dobře jen tehdy, pokud o ni budeme pečovat svědomitě, s ctou a láskou.

Užili mne, že si

musím brát předklad z předků, kteří pro svou vlast umřeli, bojovali s nepříteli a postavili se i přes odpovědnost za svůj domov, za svoje děti, manželky, rodiče, prarodiče. Nehrbili se před nepříteli a pohrdali vlastizradci. Za vlastizradu byl trest smrti. Vlastizradou je máno to, když by někdo chtěl vydat tuto zemi a její lid nepříteli. Pro celou generaci byla vlastizrada tím nejhorším, čeho se mohl Čech na Čechovi dopustit. Bylo to stejně jako vrazit bratrovi do zad.

Bylo toho hodně, co užili a čemu jsem věřil.

Asi mě vchovali

divně, protože všechno to, co jsem miloval a v co jsem věřil, je dnes špatné.